German version of the article :
Eines Tages führte in der TES Klasse des DFG eine Schülerin ein wunderbares Referat über das Aussterben der Korallenriffe vor. Sofort wurden die 15 Schüler der TES wütend : Sie konnten nicht die tolerierte Zerstörung dieses fantastischen und wichtigen Erbens ertragen. Deswegen haben wir entschieden, uns für die Erhaltung der Korallen zu engagieren. Um unser Ziel zu erreichen brauchen wir aber eure Hilfe !
Anders als within angenommen sind Korallen Tiere. Trotz ihrer Zerbrechlichkeit sind sie in der ozeanischen Umwelt lebensnotwendig : ein Viertel der Meeresarten nehmen sie als Deckung, und sie bilden deshalb Oasen in der ozeanischen Wüste. Aber die menschliche Aktivität fährdet den Korallen. Das wichtigste Problem ist die Übersäurung des Meerswassers wegen unseren wachsenden Kohlendioxidausstoss von, die die Ozeanen aufnehmen müssen. Wenn das Ausstossen weiterhin so stark bleibt, werden 2085 die Korallen sich im Wasser auflösen. Dazu kommen noch die Überfischung und die Last des Tourismus in Korallenriffebereiche.
Korallen sind also von ihrer Umwelt sehr abhängig. Jedoch ist es möglich, ihr Überleben und Weiterbestehen durch eine Spende an die NGO Coral Guardian (www.coralguardian.org), die sich der Schutz der Korallen widmet, zu unterstützen. Diese Organisation schlägt den Spendern vor, ein Korall für 30€ zu adoptieren. Unser Zweck ist, 20 Korallen dank ihrer Hilfe zu adoptieren. Durch die crowdfunding Plattform Leetchi (https://www.leetchi.com/c/adopt-a-coral) können sie eine beliebige Geldsumme spenden, damit wir die Gesamtsumme von 600€ erreichen. Die Plattform wird vom  11. bis 21. Februar 2019 geöffnet werden.  
Indem Sie ein Korall adoptieren, tragen sie zur Weiterentwicklung eines Ökosystems, von dem wir alle abhängig sind, bei !
